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Leia: 
A azeitona é uma fruta?
A azeitona é o fruto da oliveira, uma árvore originária da bacia do Mediterrâneo. No Brasil, a maior produção desses frutos acontece na cidade mineira de Maria da Fé. Logo depois da colheita, a azeitona tem um gosto muito amargo. Por isso, antes de ser ingerida, ela é adoçada em um cuidadoso processo, que dura cerca de 40 dias.
Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questão 1 – Grife os adjuntos adnominais que compõem o título do texto: 
“A azeitona é uma fruta?”

Questão 2 – Os adjuntos adnominais grifados anteriormente: 
(     ) determinam os substantivos. 
(     ) caracterizam os substantivos. 
(     ) complementam os substantivos. 

Questão 3 – O aposto “uma árvore originária da bacia do Mediterrâneo” explica o termo:
(     ) “azeitona”. 
(     ) “fruto”. 
(     ) “oliveira”. 
Questão 4 – Identifique o núcleo do aposto empregado no texto:
(     ) “árvore”. 
(     ) “bacia”. 
(     ) “Mediterrâneo”. 
Questão 5 – Em “No Brasil, a maior produção desses frutos [...]”, o adjunto adverbial indica:
(     ) lugar.
(     ) modo. 
(     ) tempo. 
Questão 6 – Na oração “[...] a azeitona tem um gosto muito amargo.”, o adjunto adverbial modifica o sentido de:
(     ) um verbo. 
(     ) um adjetivo. 
(     ) um advérbio. 
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